

## **Beszámoló a VI Görgey Kupa 2021. évi Országos Utánpótlás Lövészversenyéről**

Az elmúlt évben a vírushelyzet miatt nem tudtuk megrendezni a Görgey Kupát. Többen sürgettek, hogy mielőbb rendezzük meg a Kupát, mert a fiatalok nagyon várnak egy ilyen típusú országos versenyre.

Így került meghirdetésre 2021. augusztusban a VI. Görgey Kupa. Valamennyi nyomdai termék, oklevél rendelkezésre állt, mert az elmúlt évben a teljesen megszervezett versenyt a pandémia miatt le kellett állítani.

A területi versenyek, döntők megrendezésére most 9 területi szervezet jelentkezett. Három terület, akik eddig rendeztek elődöntőt most nem vállalták ezt, különböző okok miatt (szülés, betegség, gyermekversenyzők hiánya).

A területi döntők eredményesen kerültek lebonyolításra. Egyes területeken nagy érdeklődés volt, máshol kevesebben indultak, de így is összesen 623 fő vett részt a területi döntőkön.

### **Kilenc területi döntő résztvevői**

Pécsen	106 fő
Miskolcon	87 fő
Székesfehérváron	63 fő
Szegeden	36 fő
Zirc	24 fő *
Ajka	134 fő
Komárom	60 fő
Budapest	50 fő
Püspökmolnári	63 fő

### **Összesen a területi döntőn 623 fő vett részt.**

\*Haláleset és egészségügyi probléma miatt volt alacsony a létszám.

A november 6-i komáromi országos döntőre a nevezéseket megkaptam és a lőállás beosztást valamint a rajtlistát is sikerült összeállítani, bár volt pár módosítási kérelem.

A döntő szervezése negatív előjelekkel indult. Gajzágó Imre is november 6-án tartotta a saját rendezvényét, Kisvárdai István kórházba került, Piri Tamás műtét miatt nem tudott jönni, és Andrassy Árpád a verseny előtti napon vírusos lett. Így, a döntő megkezdése előtt, egy szervezői értekezleten a segítők között

elosztottam a feladatokat. Így mindenki tudta a feladatát és pontosan, dicséretesen teljesítette is. Nagyon nagy segítséget kaptunk az otthont adó rendezőktől, akik Miskolczi Juli vezetésével, mindent megtettek a rendezvény sikeréért.

**Összesen 168 fő nevezett** a döntőre, **137 fő meg is jelent** és indult az országos döntőn.

Szűcs Vali jóvoltából 10 órára a regisztráció megtörtént, így nem volt akadálya, hogy a szabadban tartott megnyitót időben megkezdjük.

Németh József az MTOSZ alelnöke ismertette Görgey Artúr életútját, majd Prof Dr. Borbély Attila az MTOSZ elnöke megnyitott a rendezvényt.

Az első sorozat 10,15 kor indult. A versenykiírásnak megfelelően 7 sorozat volt, 30 perces lő idővel, 10 perces átállásokkal. A fegyelmezett versenyzésnek és a jó szervezésnek köszönhetően, még a későn jövők bevarásával is a 7. sorozatot 13,45 kor indítottam.

Az értékelés géppel történt egy kisebb hibával. Két lőlap összeragadt, de a hibát gyorsan korrigáltuk. Fontos volt, hogy az értékelő gépeket biztosító Gajzágó Imre adott személyzetet a gép kezelésére.

Az oklevelek kiállítása is szervezeten történt. Problémát, mint mindig a csapatok eredményei értékelésének elhúzódása okozta. Azért, hogy a hazautazást ne hátráltassuk, a díjkiosztást megkezdjük.

A díjak átadására Horváth Zsolt urat kértem fel, aki a Komárom Esztergom Megyei Sportlövők és a Komárom Város Sport Hivatalának elnöke. A díjakat Antal László segítségével adtuk át. Az átadást 16 órára befejeztük.

Meg kell jegyeznem, hogy sajnós a csapat eredmények értékelésnél hiba történt, mivel nem volt idő az eredmények ellenőrzésére. A hibát a legjobb tudásunk szerint korrigáltuk. Így mindenki jókedvűen és megelégedéssel tudott útra kelni.

Eredmények és a résztvevők száma:

<u>Kategória</u>	<u>induló létszám</u>	<u>legjobb eredmény</u>
Általános iskolás fiú rugós fegyverrel	16 fő	155 kör
Általános iskolás lány rugós fegyverrel	9 fő	149 kör
Általános iskolás fiú gázos fegyverrel	17 fő	172 kör
Általános iskolás lány gázos fegyverrel	12 fő	177 kör
Középiskolás fiú rugós fegyverrel	30 fő	167 kör
Középiskolás lány rugós fegyverrel	27 fő	150 kör
Középiskolás fiú gázos fegyverrel	10 fő	167 kör
Középiskolás lány gázos fegyverrel	14 fő	165 kör
Open kategória	2 fő	167 kör
	<b><u>Összesen</u></b>	<b><u>137 fő</u></b>

8 területi és 8 iskolai csapat eredményét értékeltük a résztvevő versenyzők eredményei alapján. Ez azért nehézkes, mert az eredménylistából a 16 csapat 3-3 lövőjének, azaz 48 fő eredményét kellett kikeresni és összesíteni, rövid idő alatt. Sajnos itt nagy a hibázás lehetősége.

**Összességében,** egybehangzó vélemények szerint, nagyon eredményes és jól szervezett versenyt bonyolítottunk le a komáromi városi lőtér dolgozóinak segítségével. A résztvevők búcsúzáskor kérték, hogy jövő tavasszal az MTTOSZ tehetségkutató versenyét feltétlenül rendezzük meg.

Balatonfűzfő, 2021. 11. 07.

Szabó Péter lövész szakcsoport vezető.